



为环卫工人提供餐食 小小面馆坚持了两年



山西晋中有家名叫永康桃花面馆的小店铺,老板许云峰是晋中义工协会会员,两年来坚持免费为环卫工人提供餐食:热腾腾的桃花面,逢年过节的腊八粥和汤圆等。许云峰说:看到他们吃面,就很开心。

上海最低工资 提高到2300元

4月1日起,上海月最低工资标准从2190元增至2300元,小时最低工资标准从19元增至20元。

上海市人社部门在解释新的最低工资标准时指出,上海月最低工资标准不含劳动者个人依法缴纳的社会保险费和住房公积金,这些应由用人单位另行支付。劳动者延长工作时间的加班费,中夜班津贴、夏季高温津贴及有毒有害等特殊工作环境下的岗位津贴,伙食补贴、上下班交通补贴、住房补贴也不作为月最低工资标准的组成部分,应由用人单位另行支付。

2017年失业保险金标准将实行先归并,再调整,不仅提高待遇,也简化操作,方便失业人员理解政策和计算待遇。先归并,即将目前按照累计缴费年限和年龄分三档设置的不同标准,就高统一并至最高档。再调整,即在2016年第一档第1-12个月失业保险金最高标准1520元/月的基础上增加140元/月,调整为1660元/月。

上海还从4月1日起将2017医保年度职工医保统筹基金最高支付限额从42万元提高到46万元,最高支付限额以上的部分,仍由地方附加医疗保险基金支付80%。上海同期还调整了就业补助、工伤保险标准等。

中科院研究人员发现 会吃塑料的真菌

中科院科学家近日在塑料生物降解领域取得重大突破:研究人员首次发现能够高效降解聚氨酯塑料的新菌种——塔宾曲霉菌,该真菌有望成为未来治理白色污染的利器。这项成果已发表在国际权威期刊《环境污染》上。

聚氨酯的快速发展和其废弃物污染环境等问题。据论文通讯作者、项目负责人中科院昆明植物研究所研究员许建初介绍,目前聚氨酯材料的化学降解主要包括水解、热降解、光降解等,但这类降解成本高且易产生二次污染,而更为环保的生物降解一直是全球塑料污染研究的难点。

真菌的生物降解是治理合成塑料污染的重要途径。许建初指出,全球科学家在上世纪90年代就开始研究塑料生物降解,先后发现了几十种降解塑料的真菌,但由于其降解效率低、降解不彻底而作罢。

此次中科院研究组从城市垃圾中分离出的用于降解塑料的新型真菌,被鉴定命名为塔宾曲霉菌。实验室研究发现,它可以在聚氨酯表面生长,并通过生长过程中产生的酶和塑料发生生物反应,破坏塑料分子间或聚合物间的化学键;同时,这一真菌还利用了其菌丝的物理强度,帮助掰开塑料聚合物。

研究指出,在塔宾曲霉菌作用下,原本在自然环境中难以降解的塑料,两周就可以明显看到生物降解过程,两个月后其培养基上的塑料聚合物基本消失。

北航研制成功 仿生软体机器人

北京航空航天大学与国外一家公司近日合作研制成功软体章鱼触手机器人,未来将应用于工业、医疗、康复、服务等领域。

此次由北航智能技术与装备研究中心软体机器人实验室与国外合作研制的仿生机器人样机是一款软体章鱼触手机器人。仿生软体触手是从自然界中的头足纲软体动物(如章鱼、乌贼等)的生理结构获得灵感,由接近生物软组织材料组成。

传统刚性机器人主要由刚性材料(如金属、陶瓷、工程塑料等)制成,控制难度大,成本高且安全性低,在操作软质、易碎、形状复杂、尺寸变化的物体时往往表现出效率低、安全性差、易损目标物等缺点。仿生软体触手可快速实现弯曲缠绕运动,内侧分布的吸盘可有效地吸附物体,将吸附与缠绕两种方式有机结合,实现对多种不同形状、不同尺寸、不同摆放姿态物体的安全稳定抓持。

据介绍,软体章鱼触手机器人样机的设计、制造、力学分析、控制系统均由北航在校研究生完成,项目负责人为北航机械工程系与自动化学院副教授文力。

德版《西游记》火了 大卖每本88欧元

《西游记》最近在德国火了,88欧元一本,首印2000册售完。德文版译作者为49岁的瑞士女汉学家和翻译家林小发。林小发,1968年生于瑞士比尔,曾在杭州生活25年,在中国美院学习过,任教过。

1983年3月,一个来自中国广西的杂技艺术团到访比尔,14岁的小姑娘林小发一下子被介绍册上的中国字迷住,走上了自学汉语的道路。那本册子至今在她家中珍藏。上世纪90年代,林小发来到中国,在中国美院书法系和版画系学习。偶然的,她在上海古籍书店读到了《西游记》,其中蕴含的中国古代世界观深深吸引了她。

她为了翻译《西游记》,专门去浙江大学读了古代文学专业的硕士,足足用了17年。

3月23日,被称为德国最受追捧的文学奖之一的莱比锡书展奖揭晓。该奖分别颁给文学类、非虚构类、翻译类的作(译)者各一人,奖金总额为6万欧元。林小发获得了今年的翻译大奖,奖金1.5万欧元。

得知患癌后疯狂挥霍 15年钱花完人没事



15年前,一位英国的老爷子被医生下了死亡通知,说他只剩下三个月能活了,于是他开始挥霍自己的积蓄,买车,买模型,买锦鲤,不料转眼15年过去了,钱花完了,人却没事。

这位老爷子叫Ron Adams,今年84岁。在2002年的时候,老爷子收到一个噩耗:医生确诊他已经是肺癌晚期,没几天可活了。老爷子特别震惊,问医生自己到底还有多久。医生告诉他,可能还剩下三个月的时间,让他好好珍惜。

老爷子百感交集,决定放纵一把。他以前是个非常小心谨慎的人,但是想到自己快死了,于是变得无所顾忌。

他拿出自己辛苦攒的五万英镑,拿出了两万买了一辆奔驰,起了个名“癌症车”,同时也给自己的老伴买了辆车。他还花了3650英镑,买了7条锦鲤,剩下的钱用来买了一堆汽车模型。

15年过去了,老爷子的肺癌虽然还没治好,但他依旧开朗地活着。

据新华社、人民日报

拍卖公告

受中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司委托,我公司定于2017年4月10日上午8时至下午16时(延时的除外)在淘宝网资产处置平台公开拍卖永康市利博尔电器有限公司债权。

一、拍卖标的:中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司对永康市利博尔电器有限公司享有的债权及其从属之担保权利,债权本金人民币20958927.09元,利息人民币1146951.60元,合计人民币22105878.69元(截止至2015年10月21日)。具体以转让时实际情况为准。

本次拍卖采用有保留价的增价拍卖方式。

二、展示和报名:即日起有意竞买者请向本公司或委托方咨询并约期查看相关文件资料(看样地点:杭州市庆春路225号西湖时代广场五楼中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司)。本场拍卖为本公司在淘宝网资产处置平台线上拍卖,竞买人须登陆淘宝网资产处置平台(网址:https://zc-paimai.taobao.com/)报名参拍并交纳100万元竞买保证金,具体保证金交付流程可以联系淘宝客服,客服电话:400-822-2870。

三、下列主体不得购买或变相购买本次拍卖标的:

(1)国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、拍卖标的涉及的原国有企业债务人管理人员以及参与拍卖标的资

产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;(2)与参与拍卖标的转让的金融资产管理公司工作人员、拍卖标的涉及的原国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人;(3)其他依据中国法律不得收购、受让拍卖标的的主体。

具体详见淘宝网资产处置平台就该债权的相关挂网文件。上述主体如果购买或变相购买本次拍卖标的,后果自负。

四、报名及拍卖地点:淘宝网资产处置平台(https://zc-paimai.taobao.com/)

路径:淘宝网资产处置平台(https://zc-paimai.taobao.com/) 拍卖行浙江(浙江省拍卖行有限公司) 浙拍行(拍卖标的)

五、拍卖公司地点:杭州市文三路345号晶信大楼八楼

六、拍卖公司联系电话:0571-85108026、13357192831 张

委托方联系电话:0571-86556763 严

工商监督电话:0571-86224204

浙江省拍卖行有限公司
2017年4月8日